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Grattis alla vinnare!
Nu är dragningen avgjord i årets stora
konstlotteri och 400 konstverk har funnit
nya hem. Alla vinnare har meddelats per
brev men för den nyfikne finns den fullstän-
diga vinstlistan i detta nummer. Det bästa
med SAK:s konstår är trots allt att ingen går
lottlös – boken får vi alla! Om du inte häm-
tat den före 21 november kommer den
med post.

Det har varit ett fantastiskt roligt och
spännande år för SAK tycker vi. Och vi tror
att det är fler som håller med, för antalet
medlemmar ökar glädjande nog! Särskilt
glada är vi, att vi i år - för första gången -
fick möjlighet att resa ut i landet och träffa
så många av er på våra bokträffar på konst-
museerna i Göteborg, Malmö och Umeå!
Det tänker vi fortsätta med. Nästa år gör vi
en utställningsturné med 2005 års vinster
och besöker mellan februari och oktober
Kalmar, Luleå, Gävle och Skövde. Då hoppas
vi få möjlighet att träffa ännu fler av våra
trogna konstvänner ute i landet!

Därutöver finns mycket att se fram emot;
nya spännande utställningar i SAK:s galleri,
nya medlemsförmåner och inte minst årets

bok 2005 som handlar om Dick Bengtsson.
En kultgestalt och ikon för många av dagens
stora målare.

Årets bok Svensk Konst Nu har fått mycket
uppmärksamhet och vi hoppas att du
kommer att ha lika mycket glädje av den
som vi i den snåriga samtidskonstdjungeln.
Förhoppningsvis lockar dig några av namnen
till utställningar i nya konstellationer med
namn vi inte hade möjlighet att ta med. 
Det är så vi vill att den ska komma till
användning, som en dörröppnare till sam-
tidskonsten i stort.

Fram till jul kommer boken att ingå som
fri bonusbok när du ger bort ett presentkort
på SAK-medlemskap för 2005. En riktigt
innehållsrik julklapp till någon du tycker
om! Vi har också mycket förmånliga priser
på våra äldre titlar fram till jul. Passa på att
lösa dina julklappsproblem så du kan njuta
av advent och invänta julhelgerna i lugn
och ro!

Vi önskar dig en riktigt skön jul och ett gott
nytt konstår!

Från oss alla på SAK:s kansli

Vinst 2005
Peter Johansson
Stilleben från jordbruksmässan, 2004
79 x 66 cm
Blandteknik



Mingelbilder frånSAK:s vinstutställning
1. Nina Ulmaja (formgivare), Sophie Allgårdh (förf), 

Estelle af Malmborg (förf) och Richard Sangwill (SAK).
2. Karin Mamma Andersson

1. 2. 

Årets dragning och öppet hus

Lagom till Allhelgonahelgen upprepade vi
förra årets lyckade öppet-hus-dagar i sam-
band med dragningen. Torsdagen den 6
november kl 12.00 annonserades de 400
lyckliga vinnarna i årets lotteri. Dragningen
hade förättats av lotteriinspektionens kon-
trollant Lena Särland. Under tre dagar fylldes
galleriet av besökare som hämtade vinster,
årsböcker och njöt av trevlig samvaro, vinst-
utställning, buffé och vin. Skönt mingel och
hjärtlig stämning som lyste upp i novem-
bermörkret. Tack alla som kom!

Lycklig vinnare till årets 1:a pris var

Staffan Arfvidson från Växjö. Efter att i flera
år funderat på att bli medlem i SAK, slog
han till i september i år efter att ha läst
Konstkatalogen och lockats av Karin
Mamma Anderssons målning. Han tvekade
inte en sekund när han chockad tog emot
beskedet per telefon att han fått vinstposi-
tion nr 1 (som vinnare nr 1 får man välja
först bland de 50 högsta vinsterna): -’’Karin
Mamma Andersson!!!, Har jag vunnit Karin
Mamma Andersson? Jag måste sätta mig,
det är en dröm som går i uppfyllelse!’’ Valet
var självklart. Och lika glada blir vi och
konstnärerna när verken hittar sådär riktigt,
riktigt hem.



5 snabba till besökare under öppet hus

1. Önskevinst i årets lotteri?
2. Hur kom det sig att du blev medlem i

SAK?
3. En konstupplevelse du minns?
4. Vart skulle du helst vilja resa?
5. Till vem skulle du vilja ge ett present

kort på medlemskap i SAK och varför?

Göran Dahlberg, f. 1934, 
banktjänsteman Örnsköldsvik.
Medlem i SAK sedan 1969 

1. Lotta Mossum ’’öga öga näsa mun...’’
vinst nr 6.

2. Eget intresse.
3. Resan till Berlin och Barcelona med

Sundsvalls konstförening.
4. Louisiana.
5. Alla mina bekanta är redan med.

Johan Eldrot, f. 1983, studerande,
Enskede Medlem i SAK sedan hösten 2004. 

1. Det finns otroligt många målningar, teck
ningar, grafiska blad etc jag skulle bli jätte-
glad att få. Några av favoriterna är Ingela 
Svenssons teckningar och Linn Fernströms
’’Apsnurra’’.

2. Jag hade hört av vänner att SAK stod för 
bra information om föreläsningar och ver-
nissager och att man varje år fick möjlighet
att köpa konstböcker billigt.

3. Stina Wollter på Galleri Bolin, Östersund.
4. Berlin. Staden verkar spännande och lär 

ha ett aktivt konstliv.
5. Min lillebror, Philip 12 år, i hopp om ett 

ökat konstintresse.

Ulf Karlsson, f. 1955, leg. sjukskötare,
Stockholm, Medlem i SAK sedan 1985
(SAK:s flitigaste värvare sedan 1987. 
Reds. anm.) 

1. ’’James Joyce vindue’’ av Christiansen. 
Vacker och så skön att drömma sig in i för
kontemplation. Sedan är jag väldigt för
tjust i Thomas Carlssons vinst 112 också +
vinst 106, så behagligt vilsam.

2. Glad betraktare av konst.
3. KG Janssons utställning på Liljevalchs 

199.? Väldigt spännande i allt det strama.
4. Nyfiken på Lettland och dess landsbygd.
5. Alla som är nyfikna på konst, men inte 

tycker sig kunna något om konst. Man lär 
sig. SAK är en så gammal förening (1832),
baserad på enbart medlemsavgifter, som 
trots åldern agerar i nuet, samt många 
spännande vinster förstås.

Johanna Klamming, f.1964
med dotter, textilkonstnär och formgivare,
Stockholm Medlem i SAK sedan 2004 

1. Eva Jacobson nr 50.
2. Det verkar vara en bra förening! 

Fräscha lokaler, schyssta tavlor och 
trevliga anställda.

3. När jag första gången tryckte på textil. 
4. Till Thailand och bo på en flotte.
5. Till Ali Djeridi min sambo och fästman för

att han skall omge sig med allt det vack-
raste i världen och min dotter förstås av 
samma anledning och lite till...

Kristin Öqvist, f. 1983, studerande
Enskede, Medlem i SAK sedan hösten 2004 

1. Det är svårt att säga, det är så mycket fin 



konst med i lotteriet. Ingela Svenssons 
’’Flicka på stol/titt-ut’’ är jättefin, liksom 
Lena Cronqvists grafiska blad, Karin 
Mamma Anderssons målning och annat. 

2. Jag har tänkt att bli medlem ett bra tag 
och nu har det äntligen blivit av. Det är 
jättebra att man får möjlighet att köpa 
konstböcker till ett reducerat pris!

3. Jag kommer inte på en specifik händelse.
4. Det vore roligt att åka till Paris i vår. Berlin

vore också roligt att se.
5. Till min lillasyster Anna-Lea, jag tror att 

hon skulle uppskatta medlemsboken.

5 snabba till årets vinnare

1. Hur känns det att vinna i lotteriet?
2. Önskevinst i årets lotteri?
3. En konstupplevelse du minns?
4. Vart skulle du helst vilja resa?
5. Till vem skulle du vilja ge ett present

kort på medlemskap i SAK och varför?

Eva Bergfeldt, f. 1969, art director
Stockholm Medlem i SAK sedan 1997
Vinst i lotteriet: nr 109

1. Jätte, jätte, jätteroligt.
2. Vad som helst.
3. Jag 7 år på Louisiana. Den nästan riktiga 

tanten som satt helt still på en stol och 
jag trodde att hon skulle resa sig. Ett 
otroligt konstverk. 

4. Barcelona. 
5. Kattiz för hon springer på en massa 

museer.

Niklas Östholm, f. 1970, 
kulturarbetare, Stockholm
Medlem i SAK sedan april 2004 
Vinst i lotteriet: nr 206 

1. Kul. Spontant väldigt roligt.
2. Ann Böttchers granteckning.
3. Denna. Den kommer jag inte att glömma.
4. Till Sahara.
5. Till mamma. Jag tror hon skulle tycka om 

att vara med i en förening som SAK. Att 
få en årsbok och möjligheten att vinna i 
ett lotteri.

Louise Masreliez, f.1968
med dottern Andrea, arkitekt, Bromma.
Medlem i SAK sedan 2002. 
Vinst i lotteriet: nr 88

1. Jättekul och otippat!
2. Det fanns mycket som var fint - nr 1 

förstås, nr 49, nr 340, Alexandra Kerns 
etsningar, nr 120.

3. James Turell, Magasin 3.
4. Just nu: till N.Y., med familjen.
5. Till mamma - en bra present.

Maria Millqvist, f. 1974, 
projektledare, Lidingö. Medlem i SAK sedan
2004. Vinst i lotteriet: nr 229.

1. Fantastiskt stort.
2. Katinka Andersson, ’’Nattfjäril’’,  2003,  

50 x 60 cm, foto.
3. När jag besökte Magasin 3:s utställning 

med L G Lundbergs ’’Stängsel’’. En sann 
upplevelse. Ett minne för livet.

4. Berlin.
5. Hugo Rehnberg för att han behöver helt 

enkelt lära sig mer om svensk konst.

Vinst 2005
Annie Lindgren

Inkontinensa , 2003
35 x 25 cm

Skulptur i lergods



Mingelbilder från releasekalset på Sturehof

’’Att boken kommer att fungera som något av ett uppslagsverk är
säkert” Kristina Mezei, Vestmanlands Läns Tidning.
”Som en handbok i vilka som är ”med”…” ”Dess fördel är översikt-
ligheten” – Ingela Lind, DN
”…tacksamhet över att SAK tagit sig an den lovvärda uppgiften att
dokumentera svenskt konstliv” – Susanna Slöör, Omkonst 
”Svensk konst idag, någon som har ett grepp? Någon som kan ge
översikt och åskådliggöra med konkreta exempel? Skulle knappast
tro det, men frågan är om inte den år 1832 grundade Sveriges
Allmänna Konstförening kommer så långt man nu kan i sin nya års-
publikation” – Anders Sjögren, Västerbottenkuriren
”Veckans oumbärligt”  - Veckans Affärer
”Jag nöjer mig med att varmt rekommendera boken till alla som
intresserar sig för var den unga svenska konsten står – nu.”
Christina Karlstam, Upsala Nya Tidning

Den 12 oktober firades bokreleasen med stor fest på Sturehof i
Stockholm för alla medverkande i bokprojektet. 
1-2. David Svenssons ljusskulpturer i O-baren. 2. Karl Holmqvist. 
3-4. Mingel.

1. 2.

3.

Årets bok

4



En julklapp som räcker hela 2005! 
Ett presentkort på medlemskap i SAK inne-
bär att du ger 3 saker i en – samtidigt som
du stödjer svensk konstliv! Det ger också
dig och din vän möjligheten att dela många
härliga gemensamma konstupplevelser
under ett helt år.
Konstlott: Som medlem deltar din vän
automatiskt i landets största konstlotteri. 
I november 2005 lottar vi ut 400 konstverk
till ett värde av 1,5 Mkr. Konstbok: 2005 års
medlemsbok handlar om Dick Bengtsson
(värde 435 kr). En kultgestalt och ikon för
många samtida målare. Den kommer i sep-
tember och blir den 114:e årspublikationen
sedan utgivningen startade 1892. 
Utställningar: I vårt galleri presenterar vi 6
utställningar per år. Som medlem är din vän
alltid inbjuden till vernissager och special-
visningar med konstnären. Under februari–
oktober 2005 kommer vi även att göra en
större utställningsturné i landet (Kalmar,
Luleå, Gävle och Skövde) då vi bl a visar ett
urval av de konstverk som lottas ut. 
Övriga förmåner: 4 medlemstidningar per

år, rabatt på konst, konstböcker, ramning
och designmöbler.

Sveriges Allmänna Konstförening grun-
dades 1832 och har i snart 173 år varit på
framkant vad gäller spännande presentatio-
ner av aktuella svenska konstnärer, både
genom konstinköp, utställningar och böcker.
SAK är en helt ideell förening som idag ca
11 000 medlemmar över hela landet. Det
gör oss till landets största och äldsta konst-
förening.

Bonuserbjudande! 
Om du ger bort ett medlemskap till en vän
före 19 december får du dessutom 2004 års
uppskattade bok Svensk Konst Nu–85
konstnärer födda efter 1960 - på köpet
(värde 435 kr)!* Använd kupongen längre
fram i tidningen, eller e-posta oss uppgif-
terna till info@konstforeningen.com

Vinst  2005
Maria Miesenberger
Utan titel, 1999–2004
35 x 29 cm
C-print

*om du vill ha presentkort+bok med post
före julafton måste vi ha din beställning före
15 december. Portokostnad för bok 
(ca 45 kr) tillkommer.

TILL EDITA:

OBS NY BILD.
RÖD PRESENTKORT



nr 94

nr 73 nr 79 nr 80 nr 86 nr 87 nr 88

nr 89 nr 90 nr 91 nr 90 b nr 92

nr 93 nr 95 nr 97

nr 102

nr 98 nr 99

nr 100 nr 103 nr 104

nr 109

nr 105 nr 106

nr 108 nr 110 nr 111 nr 112 nr 113

SAK:s årsböcker

TILL EDITA:

OBS MIN-
SKA
BILDEN



✂
Nr År/Titel/Författare/Reapris för medlemmar/(ord. pris för medl/ej medl)

73 1964, Carl Frisendahl, Gunnar Jungmarker 20 kr (40/90 kr)

79 1970, Axel Nilsson, Axel Elvin 20 kr (40/90 kr)

80 1971, Birger Lundkvist, Gunnar Jungmarker 20 kr (40/90 kr)

86 1977, Evert Lundquist, Eugen Wretholm 20 kr (40/90 kr)

87 1978, Eric Grate, Pontus Grate och Ragnar von Holten 20 kr (40/90 kr)

89 1980, Staffan Hallström, Stig Johansson 50 kr (120/350 kr)

90 1981, Lage Lindell, Thomas Millroth 50 kr (120/350 kr)

91 1982, Då och Nu, SAK 150 år, Bo Lindwall  50 kr (120/350 kr)

91b 1982, Konstverkens liv i offentlig miljö, 

Sandström, Stensman, Sydhoff 50 kr (120/350 kr)

92 1983, C.O. Hultén, Artur Lundkvist  50 kr (120/350 kr)

93 1984, Torsten Renqvist, Beate Sydhoff 50 kr (120/350 kr)

94 1985, Olle Nyman, Bo Lindwall 50 kr (120/350 kr)

95 1986, Vera Nilsson, Göran M Silfverstolpe 50 kr (120/350 kr)

97 1988, Hugo Zuhr, Ingrid Rydbeck-Zuhr 50 kr (120/350 kr)

98 1989, Lennart Rodhe, Thomas Millroth 50 kr (120/350 kr)

99 1990, Olle Bærtling, Teddy Brunius 50 kr (120/350 kr)

100 1991, Arne Jones, Rolf Söderberg  50 kr (120/350 kr)

102 1993, K.G. Bejemark, Gunnar Bråhammar 50 kr (120/350 kr)

103 1994, Bror Hjorth, Hans-Olof Boström 50 kr (120/350 kr)

104 1995, Olle Bonniér, Thomas Millroth 50 kr (120/350 kr)

105 1996, Asmund Arle, Viveca Wessel 50 kr (120/350 kr)

106 1997, Ulrik Samuelson, Douglas Feuk 50 kr (120/350 kr)

108 1999, Sveriges Konst del I, Elisabeth Lidén 175 kr (200/435 kr)

109 2000, Sveriges Konst del II, Beate Sydhoff 175 kr (200/435 kr)

110 2001, Sveriges Konst del III, Mårten Castenfors 175 kr (200/435 kr)

Specialerbjudande Sveriges Konst del 1–3, 500 kr (600 kr/1305 kr)

111 2002, Torsten Andersson, Magnus Bons, Lars Nittve m. fl. 100 kr (200/435 kr)

112 2003, Lena Cronqvist, Mårten Castenfors m. fl. (200/435 kr) ej rea!

113 2004, 85 konstnärer, af Malmborg/Allgårdf (300/435 kr) ej rea!

Bokrea!



✂

Namn: Adress:

Postadress: E-post:

Medlemsnr: Icke medlem

Posta kupongen till SAK Box 16260, 103 24 Stockholm, 
faxa till 08-20 14 57 eller e-posta till info@konstforeningen.com

Presentkort

Fantastiska bokpriser året ut! Beställ nu!

Enklast beställer du böckerna med hjälp av denna kupong. 

Gör så här: 
1) Vänd på kupongen. 
2) Kryssa för önskvärda titlar och fyll i dina personuppgifter. 
3) Riv ur kupongen och posta eller faxa den till oss. Så fort vi tagit emot din 

beställning skickar vi böckerna till dig, portokostnad tillkommer.

Mottagare:

Namn:

Adress:

Postadress:

E-post:

Beställare:

Namn:

Adress:

Postadress:

E-post:

Jag vill ge bort ett årsmedlemskap i SAK
Ordinarie medlemskap ett år (bok nr 113 ingår) 350 kr*
Specialerbjudande: (inkl Sveriges Konst del 1-3) 700 kr*          (bok 113 ingår ej)

Presentkort + bok skall skickas till: Beställare Mottagare

*Erbjudandet gäller t o m 19 december 2004, porto tillkommer. (ca 40 kr). Beställ före 15.e december om du
säkert vill att det kommer fram före julafton.



Info om SAK
Vinsthämntning
Kom ihåg att hämta din vinst före 20
december, då stänger vi för jul. Om du inte
har möjlighet att komma själv kan du skicka
en vän (fullmakt+vinstbesked medtages).
Du kan också få vinsten sänd mot postför-
skott, meddela oss i så fall per telefon, fax,
eller e-post. Om vinsten inte hämtats ut
före 1 mars 2005 tillfaller den SAK.

Årets bok
Den som inte hämtat sin bok före 21
november får den med post. Om du inte
fått den, vänligen hör av dig till oss så snart
som möjligt!

Beställ presentkort + böcker i tid
Tänk på att köpa presentkort och böcker i
tid. Vill du ha dem med post och vara säker
på att de kommer fram före julafton så måste
vi ha din beställning före 15 december. Om
du däremot har möjlighet att titta förbi vårt
galleri kan du ordna dina julklappar t o m
söndagen den 20 december.

I galleriet
25 november–16 januari 2005. 
Den som är lycklig behöver inte vara glad
Jenny Granlund: Medlemskväll: onsdag 8
december kl 17.

27 januari–13 mars
Roger Andersson och Thomas Elovsson
Vernissage 27 januari kl 18.

SAK:s medlemsförmåner 
(mot uppvisande av medlemskort)
Konsti-ig: Hos konstbokhandeln Konst-ig,
Kulturhuset, Sergels Torg 3, Stockholm får
du 20% rabatt på ordinarie sortiment. Om
du är intresserad av särskilda verk av eller
om några av de konstnärer som medverkar i
årsboken Svensk Konst Nu, tillhandahåller
konstig ett stort urval. Läs mer på hemsidan.
Ramverkstan: Hos Robert Lindberg,
Ramverksta´n, Birger Jarlsgatan 99,
Stockholm får du 20% rabatt vid ramning.
Senab: Om du är intresserad av design-
klassiker har du förmånlig rabatt på Senab,
Regeringsgatan 66, Stockholm. Kontakt
Tommy Svensson 08-402 19 47, eller Senab
Göteborg: Fiskhamnsgatan 6C, Kontakt:
Gunilla Bjärkling. Tel 031-704 23 02.
Inbjudan: Onsdag 15 december kl. 17–18
bjuder Senab in SAK:s medlemmar till spe-
cialvisning i butiken i på Regeringsgatan 66
i Stockholm. Anmäl dig till ts@senab.com
Konstperspektiv: Som medlem har du för-
månligt pris på prenumeration av konst-
tidningen Konstperspektiv. Rabatterat pris 
4 nr är 230 kr (ord pris 280). Kontakta
info@konstperspektiv.nu el. ring 040-16 41 10.

Öppettider på SAK
Ti–fr 11–17, lö–sö 12–16. Julstängt 20
december–9 januari 2005.

Nytt år nytt medlemskort
Inbetalningsavi + nytt årskort kommer i
januari.

Nästa medlemsbrev
…kommer i februari. Med vårens program,
smakprov på 2005 års konstvinster och
mycket mer!

Jenny Granlund
Tydliga tvivel 2004

152 x 330 cm
Blyerts på pappper 

Foto: Tord Lund



Prisklass Vinstnr Medlem, ort Medlemsnr Konstnär/titel
120 000 1 Staffan Arfvidson, Växjö 62140 Andersson Karin, Mamma So Long, Salong
60 000 2 Pontus Klingspor, Helsingborg 61374 Wolgers Dan, Jorden, Månen Och Stjärnorna

3 Christer Östblom, Österbybruk 55967 Stampes Björn, F.D Måleriet
4 Ingrid Sjöström, Enskede 55797 Nobell Johan, Senic View

30–20 000 5 Marianne Redestad, Stocksund 4238 Kjellgren Britta, Uppåt Väggarna
20–15 000 6 Stig T Karlsson, Vaxholm 649 Mossum Lotta, Öga Öga Näsa Mun, ...

7 Kerstin Hedén, Lidingö 60369 Renberg Margareta, Klär Av Sig I Andanom
8 Saabtech Fritid, Järfälla 426 Bonnen Kaspar, Utan Titel
9 Elizabeth Aspenberg, Eskilstuna 5476 Liljebladh Birgitta, Vit Ros

15–10 000 10 Gösta R Gulten, Tranås 25571 Asker Curt, Gong
11 Rune Mollberg, Vänersborg 46527 Finney Anna, I Bilen
12 Margareta Östlund, Skara 55062 Christiansen Jesper, James Joyce Vindue
13 Olle Haag, Ödeshög 50707 Hannerz Lotta, Utan Titel
14 Arne Berglund, Arnäsvall 52705 Peschinoff Rolf, Poly
15 Eira Ullberg, Sigtuna 724 Södergren Ivar, Kyrkrodd
16 Rolf Hallqvist, Hörby 59766 Traegde Anne, Ett Skrivbordsobjekt
17 Lisbeth Grimlund, Lidingö 61273 Lidströmer Ljubi, Utan Titel
18 Hans Löbel, Stockholm 55092 Karlsson Anders, Systrarna
19 Jüri Piir, Stockholm 57482 Capaldi Marie, Flygande Mocka
20 Åke Lidcrantz, Askersund 7043 Lange Eva, Ängel I Rock

10–7000 21 Margaretha Anderberg, Lidingö 4807 Kath Eske, Insight Out
22 Peter Mesch, Sundbyberg 56759 Zander Nils Gunnar, Ökensalt
23 Göran Rotziui, Djursholm 59507 Sunna Mari, Behind The Mirrors
24 Anne-Marie Isaksson, Österskär 595 Bergseth Line, Utan Titel
25 Bo Ekström, Stenstorp 12848 Jansson Anders, Svanungen Äter
26 Inga Källman, Motala 54352 Hornsleth Kristian, Relax
27 Christina Nystedt, Huskvarna 31499 Nicklasson Per, Ben Och Armar
28 Berit Martelius, Havdhem 61006 Svangren Astrid, Utan Titel
29 Gösta Edberg, Djursholm 5556 Wikström Karin, Utan Titel
30 Trälhavets Konstf., Åkersberga 41209 Zakarias Yngve, Utan Titel
31 Ruth Lötmarker, Sollentuna 133 Zakarias Yngve, Utan Titel
32 Carl-david Lundquist, Lidingö 29821 Elovsson Thomas, Rock Of Ages
33 Mona Thobias Sävsjö 46269 Kjellgren Britta, Utan Titel
34 Fritz Pettersson, Hakenäset 44826 Merenmies Elina, Mean Princess
35 Kaj Krantz, Norrköping 52611 Heleander Ruben, Möns Vita Klippor
36 Skövde Högskola Konstf., Skövde 49483 Johansson Annika, Inside
37 Lars Wirdbo, Bandhagen 57212 Lidströmer Ljubi, Utan Titel
38 Kerstin Almerud, Årsta 44681 Lundberg Camilla, Utan Titel
39 Sthlms Konstkansli, Stockholm 59248 Sjölund Anders, Utan Titel
40 Britta Hällberg, Hägersten 28174 Ängkvist Olle, Utan Titel

7–5000 41 Sven Norling, Upplands Väsby 52295 Andersson Katinka, Nattfjäril
42 Lena Andersson, Umeå 61107 Cronqvist Lena, Grimaser
43 Sören Marklund, Skellefteå 18336 Cronqvist Lena, Grimaser
44 Helena Mutanen, Stockholm 59048 Wanler Rune, Återseendet
45 Lill Näslund, Enskededalen 54688 Wessel Gösta, Utan Titel
46 Susanna Bjurling, Hägersten 62198 Böttcher Ann, Pendula
47 Lars-Erik Östman, Älvsjö 12708 Ekman Marie-Louise, Utan Titel
48 Elisabeth Ingevald, Sollentuna 45943 Eriksson Leif, Folke Edwards Utklädd Till...
49 Åke Larsson, Malmö 60743 Gerdin Lisa, Alla
50 Leif Klevje, Höllviken 52638 Jacobson Eva, Odradeks Vänner

Vinnare 1–50 Vinnare 1–50 väljer i turordning sin vinst bland de 50 högsta vinsterna



Prisklass Nr Konstnär/titel Lottnr Medlem, ort
51 Lundqvist Christer, Kaffetår 33367 Anna Resare, Sundsvall
52 Sjöberg Eva, Blå Passage B 38240  Lars Elander, Täby
53 Dahlgren Jacob, 16 cm above the floor 59034 Birgitta Hallert, Nacka
54 Lönnby Katarina, En faun 57685 Siv Moberg, Sundsvall
55 Lönnby Katarina, En faun 55114 G Cavalli-Björkman, Stockholm
56 Lönnby Katarina, Krokodilen spelar luta 9785 M Sundström, Stockholm
57 Lönnby Katarina, Krokodilen spelar luta 55044 Leif Sandhamre, Stockholm
58 Birkeland Johanna, Sagoland 7423 Naimi Nydahl, Stockholm
59 Borg Olle, Sine Nomine 9047 Jan Svensson, Köping
60 Borg Olle, Sine Nomine 51659 Ewa Olsson, Stockholm
61 Fernström Linn, Apsnurra 40619 U Bjerkehag, Stockholm
62 Hanspers Olle, Epilogue II 6505 I L Gustafsson, Stockholm
63 Hanspers Olle, Epilogue II 45959 Sven Lindström, Mölndal
64 Hanspers Olle, Object Minnesota 58659 Ulla Bränge, Göteborg
65 Hanspers Olle, Object Minnesota 3551 Lars Holmän, Trollhättan
66 Jansson Rune, Eldslågor 57388 Christer Wennö, Alingsås
67 Larsen Dennis Monika, Dream On 12691 B G Sundling, Stockholm
68 Lundberg Ulrica, Detail nr 1 60414 Peter Björklund, Stockholm
69 Lundberg Ulrica, Detail nr 11 58394 Gheldt-Dahl, Enskede
70 Wärmling Ulrika, emma 61523 Hildur Einarsdotter, Solna
71 Wärmling Ulrika, linn 59711 Christel Grip, Haninge

5–3000 72 Dahlstrand Marie, Utan titel 61036 Eva-Lena Bengtsson, Uppsala
73 Stenqvist Nils G, Bergstrakter, Kina 54770 Inger A-son Ahlm, Segeltorp
74 Stenqvist Nils G, Det vita berget, Kina 9418 Ingeborg Ljung, Uppsala
75 Andersson Roger, ur Letters from Mayhem 1721 Åke Pilgård, Karlshamn
76 Born Roland, kmpstn 1873 23815 Stefan Bernholm, Haverdal
77 Hedman Kerstin, Utan titel 15419 Olof Hörmander, Brösarp
78 Kath Eske, Utan titel 61746 Birgitta Nordenswan, Järfälla
79 Kath Eske, Utan titel 27294 Rolf Johansson, Norrköping
80 Kirkeby Per, Utan titel 30484 Hultsfreds kommun, Hultsfred
81 Kirkeby Per, Utan titel 3122 Kjell Johansson, Stillingsön
82 Lönnby Katarina, Fladdermus 52786 Konstf Facklan, Skövde
83 Lönnby Katarina, Fladdermus 8351 Göran Ek, Örebro
84 Lönnby Katarina, Rävdamen 53532 Annika Pedersen, Kristinehamn
85 Lönnby Katarina, Rävdamen 61276 Janåke Bergdahl, Huddinge
86 Recke Nikolaj, Utan titel 29163 Anders G Starck, Strängnäs
87 Recke Nikolaj, Utan titel 48889 Eva Kral, Solna
88 Recke Nikolaj, Utan titel 59277 Louise Masreliez, Bromma
89 Vejrich Sophie, Läderlappad 31512 Carl-Eric Sälgö, Hedesunda
90 Grimm Simon, Utan titel 59694 Ulla Jacobsson, Hammerdal
91 Grimm Simon, Utan titel 5617 Posten i Stockholm, Stockholm
92 Grimm Simon, Utan titel 45768 Thore Domeij, Norrtälje
93 Christiansen Jesper, Utan titel 39249 Gunnar Larson, Nacka
94 Gustafsson Fürst Johanna, Round up 32072 Birger Hagland, Falun
95 Hanspers Olle, Mumie i Veboa 43187 Sören Widorson, Gävle
96 Hanspers Olle, Mumie i Veboa 49274 Åsa Holmlund, Göteborg
97 Johansson Richard, Mc Baghdad 61867 Anders Svensson, Nyköping
98 Mossum Lotta, Utan titel 62132 Margareta Pero, Lund
99 Mäkela Jukka, Utan titel 552 Anna-Stina Pappila, Lerum

100 Mäkela Jukka, Utan titel 57168 Eva-Lena Holmstedt, Bälinge

Vinnare 51–100



Prisklass Nr Konstnär, titel Lottnr Medlem, ort
101 Mäkela Jukka, Utan Titel 57994 Christina Brundin, Enköping 
102 Renström Mija, Utan Titel 59997 Björn Carlgren, Stockholm 
103 Renström Mija, Utan Titel 43384 Hans Lindblad, Stockholm 
104 Renström Mija, Utan Titel 61980 Annika Lellep, Glumslöv 
105 Risberg Roger, Utan Titel 56955 Konstklubben Clv, Växjö 
106 Silomäki Jari, My Weather Diary 2395 Margit Rydhström, Kalmar 
107 Svedberg Peter, Hålovision 61757 Monika Nygren, Upplands Väsby 
108 Torseter Öyvind, Hello…...Midstream 7311 Ron Ivar Morsing, Stockholm 
109 Grimm Simon, Hverdag - Er En Ny Dag 53983 Eva Bergfeldt, Stockholm 
110 Nordström Jockum, Barndomens Definitiva.. 56692 Maria Jansson, Stockholm
111 Fagerlund Mikael, Traces Of Angels 6424 Ulla Frick, Stockholm 
112 Karlsson Thomas, Utan Titel 57996 Inger Pettersson, Hässelby 
113 Lovell Tilda, Råttan 10380 Hudiksvalls Konstgille, Hudiksvall 
114 Nessim Susanne, Utan Titel 15737 Lars Byström, Bromma 
115 Wikström Karin, Utan Titel 16488 Kristina Sjöberg, Solna 
116 Wikström Karin, Varsomhelst Och... 49978 Barbro Håkansson, Sollentuna 
117 Löfdahl Eva, Flat-curly 60547 Katarina Grånäs, Danderyd 
118 Borén Petra, Flicka Med Fjäril 22306 Tuttan Suits, Täby
119 Adde Charlotte, Liljor 57577 Galleri Hoffner, Lidingö 
120 Bengtsson Per, Det Ensamma Huset 44056 Sven-Åke Carlsson, Uddevalla 
121 Bengtsson Per, In Mot Skuggan 52785 Ingegerd Jansson, Angered 
122 Björnberg Mette, Ellen 62451 Sven Erik Sannesson, Örebro
123 Borén Petra, Trädsnurra 62224 Christian Larsen, Stockholm 
124 Bowles Vanna, Det 50837 Annelie Malmgren, Linköping 
125 Bowles Vanna, Det 59594 Bengt-Ove Bengtsson, Skövde 
126 Capaldi Marie, Scheba 56477 Bengt Jareteg, Borås 
127 Dahl Janne, Fötter 45816 Viola Lundkvist Bleuel, Norrköping 
128 Dahl Janne, Landskap 61345 Lotta Wästerlid, Stockholm 
129 Dahl Janne, Puzzel 5427 Lars Paulsrud, Enskede
130 Dahl Peter, Kärlekens Frö 56450 Eva Kellerman, Stockholm 
131 Dahl Peter, Kärlekens Frö 60660 Monika Hilding, Älvsjö 
132 Dahl Peter, Kärlekens Frö 60286 Birgitta Hyrén, Eskilstuna 
133 Dahl Peter, Kärlekens Frö 55906 Åsa-Britt Rydebrant, Nacka
134 Janson Sonja, Ta Emot 59669 Johan Asplund, Gävle 
135 Joutsen Beata, Kyss 9831 Gun-Britt Nilsson, Dala-järna 
136 Kath Eske, Utan Titel 51793 Kersti Wolf, Uppsala 
137 Kath Eske, Utan Titel 59196 Ingrid Duse, Stockholm 
138 Kath Eske, Utan Titel 38911 Ulla Källberg, Stockholm 
139 Kath Eske, Utan Titel 47925 Sten Hermansson, Stockholm 
140 Kjerrman Pontus, Kat Og Hest 37490 Bellis Åderman-Eisjö,Knivsta 
141 Lange Eva, Regn 52753 Sven Berggren, Upplands Väsby 
142 Lange Eva, Träd 60865 Kersti Jonsson, Umeå 
143 Löfgren Drott Johan, Speed Painting 55293 Karl-Erik Törner, Lycksele 
144 Palmgren Marie, Flört 29932 Maj Rönn-Olsson, Gullbrandstorp 
145 Renström Mija, Utan Titel 58526 Berta Andersen, Ödåkra 
146 Risberg Roger, Utan Titel 61028 Lena Pettersson, Sankt Olof 
147 Risberg Roger, Utan Titel 1631 Ingemar Hermansson, Karlshamn 
148 Risberg Roger, Utan Titel 11186 Torsten Ström, Örebro 
149 Risberg Roger, Utan Titel 33922 Per Andberger, Västerås 
150 Risberg Roger, Utan Titel 25376 Ingvar Landgård, Västerås 

Vinnare 101–150



Prisklass Nr Konstnär, titel Lottnr Medlem, ort
151 Saks Adam, Eyeball Jungle 18061 Eva Näslund, Arvika 
152 Schleu Michael, Genombrott2 61469 Katarina Mannerbrink, Stockholm 
153 Wikström Karin, Utan Titel 54604 Ulla Boman, Vällingby 
154 Wolgers Dan, Utan Titel 15479 Tumba Bibliotek, Tumba 

3–2000 155    Jönsson Gittan, Utan Titel 61074 Eva Samuelsson, Bromma 
156 Jönsson Gittan, Utan Titel 21265 Kerstin Silveby, Järfälla
157 Karlsson Kent, Abstinens 35250 Björn Berglund, Åkersberg 
158 Karlsson Kent, Abstinens 39733 Anders Öborn, Lidingö 
159 Karlsson Kent, Abstinens 4250 Alice Trovik, Stocksund 
160 Karlsson Kent, Dagen 2867 Efter Bertil Trägårdh, Stockholm 
161 Karlsson Kent, Kallbrand 57423 C Larsson-Backström, Stockholm 
162 Karlsson Kent, Växtnäring 58065 Christina Hultén, Göteborg
163 Petersson Hans, Utan Titel 5363 Heidi Broström, Särö 
164 Krestensen Björn, Utan Titel 62552 Josefin Svenske, Visby 
165 Linder Alf, Point Of No Return 32986 Ulla Axberg, Askim 
166 Linder Alf, Point Of No Return 25608 Lars Thornander, Stockholm 
167 Nörgaard Björn, Utan Titel 5253 Anders Drangel, Stockholm 
168 Nörgaard Björn, Utan Titel 50452 Lars Johannison, Stockholm 
169 Nörgaard Björn, Utan Titel 55271 Kirsti Wallén, Nyköping 
170 Ribeyrolles-Marcus Francoise, Växande 43316 Björn Westberg, Jönköping 
171 Christiansen Jesper, Adieu Frithiof 13583 Karlsson, Linköping 
172 Christiansen Jesper, Blank 62594 Marie-louise Hagelberg, Billdal 
173 Ekman Marie-Louise, Porträtt (Dam...) 38358 Eva Hedunger-Eson, Laholm 
174 Nilson K G, Stad I Rött 56185 Per-Eric Stridsman, Hanaskog
175 Nilson K G, Stad I Rött 32518 Fredrik Schlasberg, Landskrona 
176 Nilson K G, Stad I Rött 26331 Borgholms Bibliotek, Borgholm 
177 Nilson K G, Trafik 57694 Lars Afrell, Stockholm
178 Nilson K G, Trafik 59217 Göran Dahlén, Stockholm
179 Nilson K G, Trafik 18399 Jan Engeström, Älvsjö 
180 Perin Dan, Utan Titel 11767 Hans Thorsell, Enskededalen 
181 Reuterswärd C F, Utan Titel 55001 Anna-Lena Lindberg, Lund
182 Reuterswärd C F, Utan Titel Licen 29431 Ingemarsson, Sigtuna 
183 Silfverhielm Birgitta, Verk Av Okänt Ursprung 22857 Carl-Eric Björkman, Eslöv 
184 Silfverhielm Birgitta, Verk Av Okänt Ursprung 62210 Martin Wickström, Stockholm
185 Silfverhielm Birgitta, Verk Av Okänt Ursprung 18587 Robert Fromell, Djursholm 
186 Svensson Ingela, Flicka På Stol/titt-ut 57970 Hans Davidsson, Lidingö
187 Svensson Ingelav, Que? 29073 Jan Ryde, Härnösand
188 Svensson Ingela, Street Smart 38524 Ulla Edell-Gustafsson, Linköping 
189 Svensson Ingela, Sökaren 56700 Lars Fält, Hova 
190 Svensson Ingela, Till Havs....(Du Djärva Jag) 45115 Claes Wikander, Nyköping 
191 Wikström Karin, Utan Titel 62579 Annika Larsson, Uppsala 
192 Wikström Karin, Utan Titel 60015 Berit Knight, Stockholm 
193 Zettervall Eva, Damm It 5946 Anna-Greta Ahmed, Stockholm 
194 Zettervall Eva, Damm It 45501 Michel Hjortén Stockholm 
195 Glarbo Vibeke, Utan Titel 7140 Åke Livstedt, Stockholm 
196 Petersen Jane Maria, Utan Titel 28595 Hans Löw, Stockholm 
197 Torseter Öyvind, Hello…...Midstream Ron 61539 Inga Junge, Sollentuna
198 Torseter Öyvind, Hello…midstream 58090 Ron Hans Olander, Bromma 
199 Nilson Petter, Bygge 2 54307 Maria Brandsjö, Bromma 
200 Nilson Petter, Homage 47280 Per-Eric Hagnell, Eskilstuna 

Vinnare 151–200



Prisklass Nr Titel, konstnär Lottnr Medlem, ort
201 Hagström Arnold, Änder 50748 Ann Falk, Hägersten 
202 Kern Alexandra, Alchemila 9891 Britta Reimer, Falun 
203 Kern Alexandra, Bungy 38881 David Andersson, Hallstavik 
204 Kern Alexandra, Gerbera II 51053 Curt Lundberg, Saltsjö-boo 
205 Kern Alexandra, Ridå 60611 Karin Lundmark, Göteborg 
206 Uby Göran, Stadens Hemligheter I 61856 Niklas Östholm, Stockholm 
207 Uby Göran, Stadens Hemligheter II 62437 Niki Cervin Hallén, Helsingborg 
208 Uby Göran, Stadens Hemligheter III 62183 Eva Ek, Ödsmål 
209 Broman Pär Hotel Riza, Tunis Nov 1992 25055 Staffan Serrestam, Fjärdhundra 
210 Broman Pär Hotel Riza, Tunis Nov 1992 33187 Kerstin Sjöberg, Stockholm 
211 Broman Pär Hotel Riza, Tunis Nov 1992 55981 Ulf Bergström, Stockholm
212 Cavallin Christian, Utan Titel 7847 Per-Olof Svennerholm, Stockholm 
213 Cavallin Christian, Utan Titel 49504 Solveig Engdahl, Osby
214 Cavallin Christian, Utan Titel 44214 Alf Andersson, Färjestaden
215 Cavallin Christian, Utan Titel 55552 Henrik Bengtsson, Laholm 
216 Cavallin Christian, Utan Titel 61749 Solveig Malm, Skogås 
217 Ignell Britt, Omkring 61243 Ing-Marie Kullman, Stockholm 
218 Ignell Britt, Omkring 33365 Britt-Ingrid Persson, Stockholm 
219 Ignell Britt, Omkring 48103 Kristina Laurent, Stockholm 
220 Ignell Britt, Omkring 52018 Irene Hjalmarsdotter, Stockholm 
221 Ignell Britt, Omkring 56415 Peter Borgö, Bromma
222 Jansson Rune, Utan Titel 16828 Olle Björkman, Vällingby 
223 Jansson Rune, Utan Titel 59226 Inger Nordqvist, Sundbyberg
224 Jansson Rune, Utan Titel 51222 Anders Lindell, Bromma 
225 Jansson Rune, Utan Titel 51448 Bernt Wallstén, Sundsbruk 
226 Jansson Rune, Utan Titel 51300 Ewa Munthe, Täby 
227 Jansson Rune, Utan Titel 60011 Dick Iggström, Stenhamra 
228 Jansson Rune, Utan Titel 44087 Marie Louise Söderberg, Sundsvall 
229 Jansson Rune, Utan Titel 62160 Maria Millqvist, Lidingö 
230 Joutsen Beata, Keruben 33475 Ulla Bringfelt, Partille 
231 Joutsen Beata, Keruben 62243 Per-Gunnar Jönsson, Lidingö
232 Kern Alexandra, Jackmani 56295 Eva Von Schéele, Västra Frölunda 
233 Laurin Beth Bild, Oktober 1980 46285 Ann-Mari Gibson, Visby 
234 Laurin Beth Bild, Oktober 1980 3295 Vincent Nordh, Ulricehamn 
235 Laurin Beth Bild, Oktober 1980 41113 Staffan Ekman, Vadstena 
236 Laurin Beth Bild, Oktober 1980 59987 Bengt Arne Sombeck, Vaggeryd 
237 Laurin Beth Bild, Oktober 1980 11577 Ingrid Grape, Bandhagen 
238 Lerin Lars, Yttre Stök 49619 Gunilla Lindstrand, Sköndal 
239 Persson Margareta, ? 57844 Birgitta Wallin, Årsta 
240 Persson Margareta, Tittut I55879 Lena Teurnell Stockholm 
241 Rahikainen Michael, Ikon 58886 A Johnsson, 0700 Trondheim 
242 Rahikainen Michael, Ikonlegenden 61753 Veronica Eriksson-Lewin, Stockholm 
243 Rahikainen Michael, Ikonlegenden 48424 Nils Antoni Gävle
244 Reuterswärd C F, Utan Titel 46977 Datakonkret I Nacka Ab Nacka 
245 Reuterswärd C F, Utan Titel 55364 Lars Olov Eriksson, Uppsala 
246 Reuterswärd C F, Utan Titel 46744 Eva Björklund, Dala-Floda 
247 Reuterswärd C F, Utan Titel 28140 Marianne Restadh, Stockholm 
248 Reuterswärd C F, Utan Titel 48462 Granit Arkitekter AB, Stockholm 
249 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 12410 Rolf Moberg, Enköping 
250 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 58043 Monica Juhlin, Vänge 

Vinnare 201–250



Prisklass Nr Titel, konstnär Lottnr Medlem, ort
251 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 18671 Lennart Eriksson, Sollentuna 
252 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 25694 Barbro Dahl, Malmö 
253 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 60379 Marina Ederlöf, Vännäsby 
254 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 58853 Ann-Mari Nyström, Hamneda 
255 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 61959 Viveca Spong, Göteborg 
256 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 59897 Gerry Johansson, Höganäs 
257 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 62107 Eva-Lotta Pettersson, Fagersta 
258 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 35774 Jörgen Forsberg, Stockholm 
259 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 7171 M Lundeberg, Stockholm
260 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 44956 Elsie Persson, Stockholm 
261 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 50479 Björn Holmström, Västerås 
262 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 31971 Anne-Marie Widebeck, Bromma 
263 Stampes Björn, Ordningen Får Ej Rubbas 61482 Anders Jonasson, Bäckefors 
264 Thelander P G, Trädgårdsmästaren 16860 Majlis Edberg, Hässelby 
265 Wessman Björn, Utan Titel 10371 Bengt Sjöberg, Bollnäs
266 Wigert Hans, Översitteri 51989 Eivor Borg, Sollentuna

2–1000 267     Ersson Linus, Utan Titel 61621 Anders Karlsson, Västerhaninge 
268 Theselius Astrid, Sädesärla 5285 Märta Rothlieb, Lidingö 
269 Matousch Kristina, Kuken, Fittan, Gud... 61602 Karin Broos, Östra Ämtervik 
270 Joutsen Beata, Ansikte Mot Ansikte 5244 Svenska Institutet, Stockholm 
271 Joutsen Beata, Ansikte Mot Ansikte 28144 Åsa Seybold, Stockholm 
272 Joutsen Beata, Ansikte Mot Ansikte 62562 Peter Milos, Linköping 
273 Kern Alexandra, Indigo I 2817 Karl-Åke Sande, Göteborg 
274 Kern Alexandra, Indigo II 53891 Carina Fogde, Tvååker 
275 Nilson Anna, Elisa Simtur 59123 Eva Hedencrona, Askim 
276 Abelli Elander Kristina, Utan Titel 54418 Anna Gulin-Guzman, Stockholm 
277 Abelli Elander Kristina, Utan Titel 61313 Annika Rydenstam, Göteborg
278 Lundberg L G, Långt Ut III 6009 Peggy Bonnier, Stockholm 
279 Lundberg L G, Långt Ut III 48953 Sven Berlin, Västervik 
280 Lundberg L G, Långt Ut III 31097 Ydre Kommunbibliotek, Österbymo 
281 Lundberg L G, Långt Ut III 54944 Carl-Åke Sjöqvist, Lidköping 
282 Lundberg L G, Långt Ut III 61960 Birgitta Öhman, Lidingö
283 Lundberg L G, Långt Ut XIII 62108 Bo Persson, Stockholm 
284 Lundberg L G, Långt Ut XIII 49758 Helena Felldin, Hamneda 
285 Lundberg L G, Långt Ut XIII 45398 Christer Knutson, Höganäs 
286 Lundberg L G, Långt Ut XIII 62202 Kerstin Bygren, Värnamo
287 Lundberg L G, Långt Ut XIII 58691 Per Södersten, Stockholm 
288 Sikström Cecilia, Venus 11925 Marianne Swenson, Farsta 
289 Sikström Cecilia, Venus 48536 Lise Romare, Stockholm
290 Sikström Cecilia, Venus 1058 Hans Ingemanson, Lund
291 Sikström Cecilia, Venus 36250 Gun-Britt Sjöstrand, Kungsängen 
292 Sikström Cecilia, Venus 61740 Lena Hamberg, Sollentuna 
293 Sikström Cecilia, Venus 491 Sture Jogevall, Järfälla
294 Sikström Cecilia, Venus 5125 Claes Ramel, Lidingö 
295 Sikström Cecilia, Venus 44438 Ruth Mähler, Näsåker
296 Sikström Cecilia, Venus 56812 Charlotta Lindén, Djursholm 
297 Sikström Cecilia, Venus 12880 Hellidens Folkhögskola, Tidaholm
298 Föreningen För Grafisk Konst 2003 Års Portfölj 13255 Kerstin Stark, Vaggeryd 
299 Rantanen Mari, Wonderful And Oddly.. I 16642 Curt Nelander, Vadstena 
300 Rantanen Mari, Wonderful And Oddly... II 57693 Curt Svedberg, Visby 

Vinnare 251–300



Prisklass Nr Titel, konstnär Lottnr Medlem, ort
301 Haeberlein Roland, Bocken 60221 Bibi Zetterlund, Stockholm
302 Haeberlein Roland, Klagomuren 48647 Kristina Holmberg, Stockholm 
303 Jansson Anders, Fura 61724 Helene Grantelius, Stockholm 
304 Jansson Anders, Fura 61265 Lena Pårup, Lidingö 
305 Jansson Anders, Fura 32077 Per Tenglet, Bromma 
306 Jansson Anders, Fura 35825 Lillemor Derr, Hässelby 
307 Jansson Anders, Fura 10367 Inga Lundin, Bollnäs
308 Jansson Anders, Fura 16403 Yvonne Lindström, Solna 
309 Raud Pontus, Tulpan XIII 22056 Sune Andersson, Eskilstuna
310 Raud Pontus, Tulpan XIII 54526 Bodil Sjöberg, Saltsjöbaden
311 Raud Pontus, Tulpan XIII 60558 Ove Fanquist, Älta 
312 Raud Pontus, Tulpan XIII 53344 Anna Petersson, Nacka 
313 Raud Pontus, Tulpan XIII 58473 Lennart Sjödell, Rönninge 
314 Raud Pontus, Tulpan XIII 2709 Per Gösta Larsson, Sävedalen 
315 Raud Pontus, Tulpan XIII 58652 Stig Bergman, Västra Frölunda 
316 Renberg Margareta, Bekvämare Än Det Ser Ut 62230 Christoffer Paues, Stockholm 
317 Svensson Anna, Transformer 51037 Agneta Pettersson, Uddevalla 
318 Svensson Anna, Transformer 7033 Magnus Lemon, Stockholm
319 Svensson Anna, Transformer 5245 Timmermansorden, Stockholm 
320 Svensson Anna, Transformer 50487 Mats Hentzel, Stockholm
321 Svensson Anna, Transformer 60130 Lage Arenås, Halmstad 
322 Wigert Hans, Andarna Är Glada Idag 2172 Lilian Sabattini, Växjö 
323 Wigert Hans, Andarna Är Glada Idag 2451 GP Konstförening, Göteborg 
324 Wigert Hans, Andarna Är Glada Idag 55222 Li Ökner, Simrishamn 
325 Wigert Hans, Andarna Är Glada Idag 44478 Ingegerd Backlund, Västerås 
326 Wigert Hans, Andarna Är Glada Idag 52494 Laila Becker, Sköndal 
327 Strandqvist Kjell, Illusion 43308 Jonas Holst, Stockholm
328 Grafiska Sällskapet Portfölj 2004 56959 Stig Sahlqvist, Västerås 
329 Eizin Öijer Maya, Flamingo 15827 Stig Gustafsson, Bromma 
330 Eizin Öijer Maya, Flamingo 61185 Conny Olsson, Östersund 
331 Eizin Öijer Maya, Flamingo 57410 Hans Hedblom, Sandviken 
332 Eizin Öijer Maya, Flamingo 57496 Kristina Eriksson, Solna
333 Eizin Öijer Maya, Flamingo 60041 Michael Maslov, Åkersberga 
334 Handgaard Jörgensen, Claus Green Light 59827 Johan Hirschfeldt, Stocksund
335 Handgaard Jörgensen, Claus Light Blue 30873 Per Anner, Järfälla 
336 Handgaard Jörgensen, Claus Recktion 19394 Inger Östblom, Lidingö 
337 Handgaard Jörgensen, Claus Solpiet 62365 Nina Kopp, Linköping 
338 Handgaard Jörgensen, Claus Station Smile 62287 Ulla Arvidsson, Skällinge 
339 Handgaard Jörgensen, Claus Sterilized 59172 Rita Ekenger, Göteborg 
340 Handgaard Jörgensen, Claus Vente Verden 62467 Älvstrandens Bibliotek, Göteborg 
341 Vejrich Sophi, Vindslukerskan 13732 Margit Friberg, Motala
342 Vejrich Sophi, Vindslukerskan 59204 Lars Hellström, Hemse
343 Vejrich Sophi, Vindslukerskan 12846 Birgitta Johansson, Vartofta 
344 Vejrich Sophi, Vindslukerskan 58560 Anders Månsson, Huskvarna 
345 Vejrich Sophi, Vindslukerskan 45697 Birgit Wieken-Ferm, Stockholm 
346 Olsson Thomas, Var Inte Rädd 1 17838 Sven Dagermalm, Årsta
347 Olsson Thomas, Var Inte Rädd 2 52805 Gun Stranneby, Hägersten 
348 Olsson Thomas, Var Inte Rädd 4 59460 Karin Andersson, Bandhagen 
349 Olsson Thomas, Var Inte Rädd 5 14286 Gotlands Länsbibliotek, Visby 
350 Olsson Thomas, Var Inte Rädd 6 18028 Sven Brorsson, Katrineholm 

Vinnare 301–350



Prisklass Nr Titel, konstnär Lottnr Medlem, ort
351 Olsson Thomas, Var Inte Rädd 7 872 Claes-Göran Kalborg, Saltsjöbaden 
352 Lundqvist Ulf, Rulle 53446 Cecilia Ruben, Värmdö 
353 Lundqvist Ulf, Rulle 52265 Mats Lundin, Tullinge 
354 Lundqvist Ulf, Rulle 45453 Inge Bergseth, Saltsjö-Duvnäs 
355 Lundqvist Ulf, Rulle 53425 Eva Buchholz, Stockholm 
356 Lundqvist Ulf, Rulle 40314 Jack Ryde, Köping 
357 Lundqvist Ulf, Rulle 57931 Johan Bernander, Stockholm 
358 Lundqvist Ulf, Rulle 60028 Anneli Kastrup, Stockholm 
359 Lundqvist Ulf, Rulle 61123 Gustaf Asp, Ängelholm 
360 Alexander Esmé, Utan Titel 55227 Gunnar Weman, Sigtuna 
361 Arvidsson Jonas, Utan Titel 45523 Åke Wickström, Marieholm 
362 Axelsson Petra, Utan Titel 2418 Gunilla Åkerman, Kalmar 
363 Berglund Christina, Bortom Idyllen 50681 Mats Svensson, Växjö 
364 Berglund Christina, Ett Öga Ut Mot Världen 61767 Rune Söderqvist, Stockholm 
365 Berglund Christina, Huset Bland Träden 52106 Lars-Göran Permer, Åhus 
366 Berglund Christina, I Den Bästa Av Världar 6450 Boel Gembel, Stockholm 
367 Berglund Christina, Törnrosas Slott 52132 Wanja Eriksson, Stockholm 
368 Dahlberg Micaela, Utan Titel 55853 Marianne Fäldt, Stockholm 
369 Eriksson Andreas, Utan Titel 14625 Irma Holmström, Vålberg 
370 Hillfon Maria, Fröhus 35966 Ann Britt Carlson, Vällingby 
371 Hillfon Maria, Vallmokapsel 54262 Lars Erik Norling, Hässelby 
372 Hösel Andrea, Utan Titel 58302 Lars Remnefeldt, Sundbyberg 
373 Johansson Anders, Utan Titel 58023 Kristina Berglund, Bromma 
374 Johansson Margareta, Sankmark 30886 Görgen Florhage, Vallentuna 
375 Johansson Margareta, Sankmark 5226 Lars Åkerlund, Lidingö 
376 Johansson Margareta, Sankmark 43206 Jan Askild, Täby 
377 Landergren Fredrik, Karlbergskanalen 427 Karin Ahlström, Järfälla
378 Landergren Fredrik, Karlbergskanalen 14393 Maj Lindeberg, Eskilstuna
379 Landergren Fredrik, Landsväg 59537 Eva Alberts, Kållered 
380 Landergren Fredrik, Landsväg 3287 Bengt Andersson, Göteborg 
381 Landergren Fredrik, Motorväg 3068 Falk Ellioth, Hovås
382 Landergren Fredrik, Motorväg 62550 Mariann Öhrner, Västerås 
383 Landergren Fredrik, Odenplan 36697 Peter Danowsky, Stockholm 
384 Landergren Fredrik, Odenplan 56499 Inga Lindström, Stockholm 
385 Larsson Gustav, Mmm 9752 Elsie-Anne Johansson, Fagersta 
386 Lovell Tilda, Hålrum 61194 Björn Fejde, Vaggeryd 
387 Lundin Helena, Utan Titel 45847 Gösta Josefson, Ulricehamn 
388 Persson Roland, Den Vita Serien 45478 Christina Stroh-Ohlsson, Vadstena 
389 Persson Roland, Den Vita Serien 61958 Kent Utterström, Täby 
390 Persson Roland, Den Vita Serien 1726 Chr Wichmann, Karlshamn 
391 Persson Roland, Den Vita Serien 59535 S Klinteby-Eriksson, Helsingborg 
392 Persson Roland, Den Vita Serien 57841 Margareta Malmströmer, Kivik
393 Persson Roland, Den Vita Serien 44120 Lennart Lindvall, Halmstad 
394 Proos Sofie, Utan Titel 45272 Turid Lundgren, Uppsala 
395 Ramzy Caroline, Utan Titel 43446 Acnielsens Konstf., Stockholm 
396 Scott Johan, Utan Titel 55357 Dekoratören, Jonstorp 
397 Segerberg Daniel, Utan Titel 11821 Ragnar Gelin, Farsta 
398 Sillanpää Marja-Leena, Utan Titel 10952 Margit Jonsson, Husum 
399 Van Der Heeg Susanne, Utan Titel 2527 Percy Borgquist, Limhamn 
400 Johansson Mona, Vinterbild 53171 Bertil Hansson, Lund 
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Posttidning B

Vinst 2005
Carl Anders Thorheim
Blå kub, 2004
17 x 17 cm
Brodyr på filt


